

绵竹市:老旧小区“三无”变“三有”

四川经济日报德阳讯 (卢雄义 记者 钟正) 绵竹市以强化小区组织建设、服务队伍建设、治理机制建设为抓手,探索“五个一”工作法,深入推进“三无”小区治理机制更新,实现老旧小区管理有组织、服务有队伍、共治有机制,共建共享美好家园。

抓好“一个统筹”,组织力量推进。成立绵竹市城镇老旧小区改造领导小组、组织民政、住建、街道等单位召开专题会议3次,划定改造范围,确定改造内容,明确责

任分工,分片组织推进老旧小区治理“三无”变“三有”工作。

结合“一个改造”,筑实治理前提。按照“一片区一方案”原则,多渠道筹集改造资金,已争取到位各级补助资金10829.59万元,申报地方政府老旧小区改造专项债券资金4亿元。摸清全市435个改造小区底数,进一步完善老旧小区基础设施和硬件环境,实现“整治一片、提升一片”。

建强“一个体系”,激活治理活力。坚

持党建引领老旧小区治理,选派党建指导员4个,建立小区党组织4个,正在筹建6个,着力发挥党组织引领作用,推动党的触角向一线延伸。积极推动小区自治组织建设,引导老旧小区成立业委会等自治组织82个。采取政府补贴、市场化等方式,引入物业服务公司进驻老旧小区177个,推动物业党建联建。

建好“一支队伍”,充实治理力量。在老旧小区组建党员服务队16个,组建群众

服务队伍15个。引入社会工作者协会、爱之援义工协会等专业服务队伍14个,成立绵竹市物业纠纷人民调解委员会,为居民提供法律援助,矛盾纠纷化解等服务。

健全“一套机制”,推动治理长效。建立健全小区治理多元共治治理机制,完善“三社”联动机制,助力小区基层治理。通过资源互换、权益共享的方式,推动社会力量参与小区治理服务。探索建立议事协商项目目录和议事预审、议事决策评价等制度。

广汉市:积极探索政务服务“外卖”

四川经济日报德阳讯 (伍晓彤 记者 刘蓉) 如何为群众提供像网购一样方便的政务服务?如何在两项改革“后半篇”文章中提升政务服务效能?广汉市行政审批局政务服务中心在四川省便民服务“三化”建设中给出了“广汉方案”。近日,由广汉市行政审批局组织开发手机APP“叫必到”政务服务小程序进入测试阶段,并在小汉镇康营社区试点。

“叫必到”政务服务系统通过村级代办上门、便民服务中心接单、办事群众全程跟踪方式,为重度残疾人、高龄老人提供上门服务。”记者走访看到,在广汉市小汉镇便民服务中心,行政审批局政务服务中心主任向磊正给工作人员进行耐心细致的讲解。

向磊告诉记者,“开发‘叫必到’主要解决三个问题,一是转变一件事一次办,从大厅端向受众端的思路,自下而上解决一件事一次办、窗口集成难的问题。二是行动障碍人员到大厅办事不便,解决重度残疾人、高龄老人等群体大厅办事难问题。三是量化代办绩效,解决代办队伍激发动力难问题。”

在测试过程中小汉镇康营社区重度残疾人黄开富在家中通过手机登录系统下单办理医保,社区代办员肖玉敏在系统上对上传图片初审后,不到10分钟就上门来取件。

黄开富说:“以前办事处要托邻居坐火三轮到镇上去办,不仅远还很不方便。这个系统不用出门办事,而且很快就有社区的人上门来帮办,人熟悉还很热情,政府为我们做了一件大事。”

广汉市行政审批局党组成员、政务服务中心主任李元宽说:“广汉市行政审批局开发‘叫必到’政务服务小程序,就是对政务服务从线下走向线上的一次探索和尝试,虽然系统还在测试阶段,相信通过完善一定会给群众和市场主体办事更多的便利和体验。”

成都锦江区:「三赛同台」演绎环保大戏



大赛现场

四川经济日报讯 (谢敏 记者 黄晓庆 文/图) 11月30日,四川省第九届“锦官驿杯”废旧物品创意设计大赛颁奖典礼、2021“锦官驿杯”倡绿色文明,展美好生活互联网自媒体大赛颁奖典礼、“颂祖国·爱成都”环保主题文艺汇演先后在成都锦官驿街道阳光新业广场举行,演绎了一场环保主题的年度大戏。

四川省第九届“锦官驿杯”废旧

物品创意设计大赛作为全国唯一省级环保主题赛式,吸引了省内外企事业单位、学校、街道社区来参赛,今年虽然受新冠肺炎疫情影响,但依然征集到用银杏树叶制作的《蝶舞翩跹》、用旧报纸制作的《动物世界》、用旧牛仔裤制作的休闲包等上百件优秀作品。颁奖典礼现场,活动为脱颖而出的10件佳作,50件优秀作品颁奖。

在2021“锦官驿杯”倡绿色文

明·展美好生活互联网自媒体比赛颁奖典礼中,《绿色低碳健康新风尚》《锦官君引领绿色低碳新时尚》《弘扬中国精神·共建绿色家园》等17部作品获得了优秀作品奖。

与此同时,当日上演的“颂祖国·爱成都”环保主题文艺汇演也是亮点纷呈,不仅有环保主题小品、舞蹈、时尚秀、诗朗诵,还有利用旧饮料瓶健身的环保健身操等。

向家坝与溪洛渡工程建设部退还车辆办证押金的通知

向家坝、溪洛渡电站建设期间,施工区各参建单位、地方单位或个人,办理进出施工区车辆通行证时件缴纳的押金,现予以退费。请见本通知后,携带以下材料,于2022年1月25日前到向家坝或溪洛渡工程建设管理中心退费。联系方式:联系人,杨先生,联系电话:028-86423129;特此通知!

向家坝与溪洛渡工程建设部

2021年12月2日

向家坝与溪洛渡工程建设部退还车辆办证押金的通知

向家坝、溪洛渡电站建设期间,施工区各参建单位、地方单位或个人,办理进出施工区车辆通行证时件缴纳的押金,现予以退费。请见本通知后,携带以下材料,于2022年1月25日前到向家坝或溪洛渡工程建设管理中心退费。联系方式:联系人,杨先生,联系电话:028-86423129;特此通知!

向家坝与溪洛渡工程建设部

2021年12月2日

特此通知!

向家坝与溪洛渡工程建设部

</